IONEWS

Imprensa Oficial



EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO A CONTRATUALIZAÇÃO Nº 02/2015 QUE ENTRE SI CELEBRAM O MUNICÍPIO DE CORUMBÁ/MS, COM A PARTICIPAÇÃO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE (SMS), ASSOCIAÇÃO BENEFICENTE DE CORUMBÁ – ABC E ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL, COM PARTICIPAÇÃO DA SECRETARIA ESTADUAL DE SAÚDE – SES.

DAS PARTES:

O MUNICÍPIO DE CORUMBÁ, pessoa jurídica de direito público interno, inscrita no CNPJ sob com participação da Secretaria Municipal de Saúde de Corumbá/MS (SMS);

Estado de Mato Grosso do Sul, pessoa jurídica de direito público interno, inscrita no CNPJ sob nº 15.412.257/0001-24 com a participação da Secretaria Estadual de Saúde (SES);

ASSOCIAÇÃO BENEFICENTE DE CORUMBÁ- SANTA CASA DE CORUMBÁ, CNPJ nº 03.381.498/0001-78.

DO OBJETO

O presente instrumento tem por objeto alterar: Cláusula 05.04; Cláusula 06.01 aliena "C", inciso I e II, § 2 e §3; Cláusula 06.04; Itens 06, 07 e 09 da Gestão Hospitalar - Metas Qualitativas do Documento Descritivo; Itens 15, 16 e 17 das Políticas Prioritárias - Metas Qualitativas do Documento Descritivo; Quadro de Internações Hospitalares da Média Complexidade - Metas Quantitativas do Documento Descritivo; Quadro de Atendimento Ambulatorial de Média Complexidade - Metas Quantitativas do Documento Descritivo; Quadro de Atendimento Ambulatorial de Alta Complexidade - Metas Quantitativas do Documento Descritivo.

DA RATIFICAÇÃO

Ficam mantidas todas as disposições, cláusulas e Documento Descritivo do Termo de Contratualização n.002/2015, não alteradas pelo presente termo.

DA VIGÊNCIA

O presente termo aditivo passa a viger a partir da sua publicação.

DATA DA ASSINATURA: 01.09.2015

Assinam: Pelo Município de Corumbá/MS - Prefeito Paulo Duarte, Secretaria de Estado de Saúde - Secretário de Estado de Saúde Nelson Barbosa Tavares, Secretaria Municipal de Saúde de Corumbá/MS - Secretária Dinaci Vieira Marques Ranzi e Associação Beneficente de Corumbá - Presidente de Junta Interventora Cristiano Ribeiro Xavier

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: fa0d3dae

Consulte a autenticidade do código acima em http://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar